
部活動(地域移行を含めて)に関するアンケート(R04.07.14～22実施)

21　中学校生徒
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問１ あなたは何年生ですか。(単位：人数)

１．中学１年生

２．中学２年生

３．中学３年生
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問２ 現在どの部活動に所属していますか。(単位：人数)

１．スポーツ系部活

２．文化系部活

３．所属していない
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（１）体力や楽器の演奏技術を維持・向上したい

（２）スポーツマンシップや団体行動を身につけたい

（３）進学に役立てたい

（４）きびしい練習に耐え、忍耐力など強い精神力を身につけたい

（５）クラスや学年を超えた友人をつくりたい

（６）技術やルールの基本をしっかり身につけたい

（７）スポーツや音楽そのものを楽しみたい

（８）勝つよろこびを味わいたい

（９）生活を楽しく豊かにしたい

（10）将来プロになりたい

問３ あなたは部活動を通じて「どんなことを得たい」と思っていま

すか(単位：人数)

１．そう思う ２．ややそう思う ３．あまり思わない ４．そう思わない

- 2 - 21　中学校生徒



部活動(地域移行を含めて)に関するアンケート(R04.07.14～22実施)

4
2

5

16

1

3

7

1
15

2

4

4

32

9

問４ 部活動をしていて悩んでいることは何ですか。(単位：人数)

１．練習時間が長すぎる

２．遊ぶ時間がない

３．土日の練習が多く休みがない

４．思うほど上達しない

５．指導者が十分指導してくれない

６．生徒同士の人間関係が難しい

７．勉強との両立ができない

８．部員数が少なく活動が制限される

９．部員数が多く活動が制限される

10．他にやりたいことができない

11．練習内容が厳しすぎる

12．練習内容がやさしすぎる

13．親の期待が大きすぎる

14．特に悩みはない

15．その他
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問５ 土日の休日は、地域の指導者が部活指導をすることについてどう思います

か。(単位：人数)

１．専門的なら地域の指導者でも良

い

２．学校の様子も分かっている「学

校の先生」に指導してもらいたい

３．どちらでも良い

４．よくわからない
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問６ 町にスポーツクラブ、文化サークル(楽器演奏など)ができたらどう思い

ますか。(単位：人数)

１．好きな、興味のある種目を行う

ことができる

２．技術・体力面など自分のペース

で行うことができる

３．できるだけ生徒同士で自主的に

計画し、取り組むことができる

４．友だちと楽しめる

５．一つだけでなく色々な種目を行

うことができる

６．指導力のある指導者に教えても

らえる

７．自分に合った練習日数や練習時

間で行える

８．部活動としてなら、やりたくな

い

９．その他
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